

2022年10月26日

4版

综合

编辑:顾盛杉 张明
组版:吴丹丹

华芯半导体： 聚力科技创新 掌握核心技术

(上接1版)为华芯公司高速发展提供人才支撑。

作为一家以IDM模式从事芯片研发和生产的科技企业,华芯公司经过6年的建设、产品开发、工艺研发、样片流片,一次性通过各种各类极为苛刻的验证,高标准实现光通信用25G VCSEL芯片全国产化量产。这些年来,彭灵勇常常勉励公司技术和管理团队:“我们所做的任何一件事不仅仅要考虑它的经济价值,更应该考虑它的社会价值。”彭灵勇表示,通过学习党的二十大报告,他们对未来的发展路径更清晰、信心更足。他们将加快完成112G PAM4芯片的流片和验证,努力掌控核心技术,带领团队朝着“将华芯打造成世界一流的化合物半导体工艺平台”目标不懈奋斗,为国家创新驱动发展贡献一份力量。

区科技局相关负责人表示,将按照习总书记“坚持科技自立自强”总要求,扎实推动科技体制改革,完善科技创新服务体系,激发科技人才创新活力,不断推进高科技项目、高层次人才在我区集聚,以强烈的使命感和昂扬向上的姿态,为实现科技创新高质量发展贡献力量。

做好“绿色发展”大文章

(上接1版)治污技术指导等服务。

“党的二十大报告中提到,发展绿色低碳产业,作为全区新能源光伏产业的建筑单位,我们将始终

致力于N型单机双面、高效电子研发生产和制造。”省级绿色发展领军企业、中来光电科技有限公司综合管理总监孙大勇表示,“将深入推进技术攻关等工作,不断提升绿色产品效率和市场占有率,为推动整个碳中和碳达峰工作作出贡献。”

凝聚合力,做好“推动绿色群岛”文章。围绕如何助推小微企业绿色可持续发展,区生态环境局积极借助政策机遇,结合全区产业结构特点,大力推进共享环保设施“绿岛”平台建设,帮助中小企业降低污染治理成本、解决环保难题,实现同一行业、同一类型污染物统一收集、集中治理、稳定达标排放。

2016年8月,区委、区政府接到中央环境保护督察组交办的信访件,反映开发区江苏培星化工有限公司存在环境污染。区委、区政府严格贯彻落实中央环保督察组和江苏省“263”专项行动小组决策部署,直面问题,关闭化工厂;同时对腾出的发展空间实施土壤检测修复,开展土地收储整理,招引绿色产业项目,实现生态升级。2020年9月,经开集团有限公司和泰州市华旭企业管理有限公司共同投资500多万元,成立泰州市力恒环保科技有限公司,按照《危险废物贮存污染控制标准》等相关标准、规范要求建设,利用关停的培星化工厂两间甲类车间栽植绿化树种,高标准建成1500平方米的危废收集暂存中心,成为泰州首个危废集中收贮的“绿岛”项目,创建省工业“绿

岛”示范项目。

“项目对服务企业产生的危废统一收集和集中转运,破解中小企业普遍存在的危险废物产生量小、专业的处置单位不愿意服务、处置费用高昂等实际困难与发展难题。”

泰州市力恒环保科技有限公司技术总监刘东表示,“将深入贯彻党的二十大精神,围绕‘绿色发展’做好小微企业危废收集暂存工作,为推进全区生态优先、节约集约、绿色低碳发展作出贡献。”

“‘绿色发展’是我区的一张亮丽名片。”区生态环境局综合行政执法局第一分局负责人卫勇表示,“我们将深入学习党的二十大精神,以区域环境整治为主攻方向,着力打好蓝天、碧水、净土保卫战,持续推动生态环境质量不断改善,让全区绿色发展脚步走得更加坚定。”

内畅外联新姜堰 便捷高效大交通

(上接1版)我区投入新能源公交车266辆,新建城乡公交候车亭789座。公交线路从2012年的12条增加至目前的49条,实现151个村公交车通达率100%。全区城乡公交实现一卡通刷,办理各类打折卡、优惠卡、免费卡13万张,全年优惠金额1000多万元。我区现有客运班车89辆,其中旅游包车客运车辆64辆,开通客运班线20条。宁启铁路沿长江东西贯穿江苏中部地区,其中姜堰境内22.4公里。2016年5月,宁启铁路复线电气化改造完成,我区正式进入动车时代。2020年9月,我

区正式启动火车站站房升级改造工程。我区还着力打造集聚汽车客运站、公交中心、出租车换乘区、社会车辆停车场、城市候机楼、游客服务中心等设施为一体的宁启铁路姜堰站综合客运枢纽。

我区积极打造以华东五金城物流园和劳武物流园为主的物流集散中心,促进物流产业向集聚化、集约化发展,有效降低物流成本。内河码头运输扩网提效,我区拥有港口100个、码头泊位139个,码头总延長9099米。2021年,我区完成货物吞吐量287万吨。其中姜堰港于2020年5月开港试运营,2021年完成集装箱吞吐量15152标箱;城乡物流一体化固本升级,搭建镇街农村物流站42个、村级农村物流服务网点151个,村级农村物流服务点覆盖率达100%、品牌快递直投率达100%。

我区交通干线沿线环境整治“五项行动”顺利推进;实现新能源公交车占比100%;100总吨以上货运船舶生活污水柜安装全覆盖;完成非法码头取缔拆除80家、规范提升100家。我区全面强化水上交通、两客一危一货、港口经营、公路基础设施运营、公路水运工程建设等领域安全监管工作;完成145辆出租车和266辆公交车安全监管系统,完成新通扬运河8座桥梁防碰撞系统和X304泰东河大桥等7座桥梁的健康监测系统;贯彻建管新理念,全面加强工程建设管理,持续推进省市“品质工程”和“平安工地”创建。

泰州市姜堰区人大常委会 关于开展民生实事项目实施情况专项工作评议的公告

区人大常委会民生实事项目实施情况专项工作评议社会满意度调查问卷

尊敬的女士/先生:

您好!

姜堰区人大常委会正在开展民生实事项目实施情况专项工作评议活动,现通过问卷调查的形式,征求您对民生实事项目实施情况的意见和建议。请您结合亲身感受或所见所闻所思,在下列调查内容所认同的“□”内打“√”或填写相关内容。

谢谢您的支持和参与!

一、您对我区2022年度民生实事项目的了解情况

了解□ 基本了解□ 不了解□

二、您对我区2022年度民生实事项目具体安排情况

满意□ 基本满意□ 不满意□

三、您对我区2022年度民生实事重点项目的实施情况

满意□ 基本满意□ 不满意□

四、您对我区2022年度民生实事项目资金安排使用情况

满意□ 基本满意□ 不满意□

五、您对我区2022年度民生实事项目的建设进展情况

满意□ 基本满意□ 不满意□

六、您对我区2022年度民生实事项目的实施成效情况

满意□ 基本满意□ 不满意□

七、您认为我区还需要解决哪些方面的民生问题?

教育均衡□ 医疗卫生□ 就业养老□

交通设施□ 食品安全□ 文化体育□

社会治理□ 其他□

八、您认为当前我区民生实事项目在推进实施过程中存在哪些突出问题和薄弱环节?

九、您对进一步加强和改进我区民生实事项目实施工作有哪些意见和建议?

注:问卷调查采用无记名的方式,请您实事求是地选择或填写相关栏目内容。